
Ｒ３　男女共同参画セミナー（高校生編）アンケート

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（高校全体　男子158名、女子119名　合計277名）

問　男女共同参画についてご意見がありましたら、自由に記入して下さい。

〇生徒から寄せられた自由意見

・将来のためになりました。

・今回の話しを聞いて、この色々は話しを大切にしたいと思います。

・そもそもこの地球にはオスとメス又は、男と女という性別しか無いのです。（例外として性別を変
える動物もいる）なのでジェンダーと言うものを認めて、そういうやつらが増えたら少子高齢化は進
むし、ただ自然の摂理を壊すだけのものです。正直これを認めるのはどうかと思います。

・役にたった話しだった。これから役にたてたい。

・お互い対等な立場であることが大切だと思った。

・男だから女だからでなく、それぞれが平等に扱われるべきだと思った。

・尊重しあえる対等な関係でいるために何が大切かわかった。

・互いに認めあえる社会になって欲しいと思った。
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